
 

Повідомлення про оприлюднення документа державного планування та 

звіту про стратегічну екологічну оцінку (СЕО)  

 

1. Повна назва документа державного планування, що пропонується, та 

стислий виклад його змісту 

1.1. Стратегія розвитку Волинської області на період до 2027 року та План 

заходів на 2021-2023 роки з її реалізації  

Стратегія розвитку Волинської області на період до 2027 року та План 

заходів на 2021-2023 роки з її реалізації (далі – Стратегія та План) є документом 

державного планування регіонального (обласного) рівня, який розроблений з 

врахуванням законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про 

місцеве самоврядування в Україні», «Про засади державної регіональної 

політики», «Про стимулювання розвитку регіонів», постанови Кабінету 

Міністрів України від 11 листопада 2015 року № 932 «Про затвердження 

Порядку розроблення регіональних стратегій розвитку і планів заходів з їх 

реалізації, а також проведення моніторингу та оцінки результативності 

реалізації зазначених регіональних стратегій і планів заходів». Стратегія та 

План заходів підготовлено на засадах старт-спеціалізації із використанням 

кращого європейського та українського досвіду Керівним комітетом та 

Робочою групою з підготовки Стратегії за сприяння групи радників з 

впровадження державної регіональної політики програми «U-LEAD з 

Європою». У жовтні 2020 року внесено до Стратегії та Плану заходів зміни 

(приведення у відповідність до Державної Стратегії). 

Основна ціль Стратегії – створення умов для збалансованого розвитку, 

спрямованого на підвищення якості життя та добробуту населення. 

1.2. Звіт про стратегічну екологічну оцінку Стратегії розвитку Волинської 

області на період до 2027 року та Плану заходів на 2021-2023 роки з її 

реалізації. 

Висвітлено характеристика поточного стану довкілля та прогнозні зміни 

цього стану, екологічні проблеми, у тому числі ризики впливу на здоров’я 

населення. Також намічено заходи, що передбачається вжити для запобігання, 

зменшення та пом’якшення негативних наслідків при реалізації Стратегії та 

Плану заходів. 

2. Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа 

державного планування. 

Волинська обласна рада. 

3. Передбачувана процедура громадського обговорення, у тому числі: 

    а) відповідно до ст.12 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» 

громадське обговорення проєкту документа державного планування та звіту 

про стратегічну екологічну оцінку Стратегії розвитку Волинської області на 

період до 2027 року та Плану заходів на 2021-2023 роки з її реалізації розпочато 

з дня їх оприлюднення, а саме з 11 лютого 2021 року на сайті Управління 

економічного розвитку та торгівлі облдержадміністрації та триватиме до 11 

березня 2021 року. 
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   б) відповідно до ст.12 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» 

громадскість в межах строку громадського обговорення має право подати в 

письмовій формі (в тому числі в електронному вигляді) зауваження та 

пропозиції до проєкту документа державного планування та звіту про 

стратегічну екологічну оцінку. Усі зауваження і пропозиції до проєкту 

документа державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку, 

одержані протягом встановленого строку, підлягають обов’язковому розгляду 

замовником. За результатами розгляду замовник враховує одержані зауваження 

або вмотивовано їх відхиляє. 

4. Орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна 

ознайомитись із документами державного планування, звітом про 

стретегічну екологічну оцінку та екологічною інформацією, у тому числі 

пов’язаною зі здоров’ям населення, що стосується документа державного 

планування.  

        Управління економічного розвитку та торгівлі Волинської обласної 

державної адміністрації.   

5. Орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, його поштова та 

електронна адреси та строки подання зауважень і пропозицій; 

        Зауваження і пропозиції до Стратегії розвитку Волинської області на 

період до 2027 року, Плану заходів на 2021-2023 роки та звіту про стратегічну 

екологічну оцінку подаються до Управління економічного розвитку та 

торгівлі Волинської обласної державної адміністрації  на адресу: 43027, 

м.Луцьк, Київський майдан,9; електронна пошта: regpol@geko.voladm.gov.ua 

Строк подання зауважень і пропозицій становить 30 днів з дня оприлюднення 

повідомлення, тобто - з 11 лютого по 11 березня 2021 року.  

      Зауваження і пропозиції, подані після встановленого строку, не 

розглядаються. 

 

 

 


